Cuctembl 3a3eMﬁeHuﬂ mlll.llT

A.
@ HoBuHKi
A KomMmnnekTbl NONoC 3a3eMeHunA  Gect-
cenneps
e 3a3emMnAT CTOMKKU BbicoTon Ao 45 RU e COOTBETCTBYIOT MeXAYHapoAHbIM TpeboBaHMAM K
* YHMBepcanbHble MOHTaXHble oTeepcTua EIA 3as3emnexunio B.
MeaHb
eLLIEH]
Cr. P
K-BO
Kop, OnucaHue B yn. C.
onTH-
= Monockbl 3a3eMmneHna ANA HanpasnAKLWMUX NO4 BUHT YecKM
e, PeLLEH
RGS134-1Y Monoca 3asemnenva. JnuHa 2 M, wnpuHa 17 MM, TonwmHa 1,27 MMm.
MocTaBnAeTcA ¢ ¢ TIOOMKOM aHTMOKCMAaHTa 5 M, O4HOW HaKNenKom ¢ D.
CYMBOJIOM 3a3eMJIEHUA U TPEMA BUHTaAMM Kaxxaoro tuna: #12-24 x 1/2" n Jlnuest
Threaded Rail Kit M6 x 12 Mm. 1 “:::T"K'
RGS134-10-1Y Monoca 3a3emnenuna, 10 wWTyk. [nuHa kaxaon 2 M, wupuHa 17 mm, 'l)(opoﬁx
TonwmHa 1,27 mMm. MoctaenAeTcA ¢ ¢ TIOOMKOM aHTMOKCcMAaaHTa 5 mn, —
— 10 Haknenkamm ¢ CUMBOJIOM 3a3emMneHuns U 30 BUHTaMU KaXkaoro Tuna: E
= #12-24 x 1/2” n M6 x 12 mm. Mpomb!
e - NEHHb|
Pos’ Monocbl 3a3eMneHnAa ANA HanpaBNALWUX NOA 3aKNagHY rauk cetn
o8 e
RGS134B-1 Monoca 3azemnenva. OnuHa 2 M, wupuHa 17 MM, TonwmHa 1,27 MMm.
MocTaBnAeTcA ¢ ¢ TIOOMKOM aHTMOKCMAaHTa 5 M1, O4HOW HaKenKomn A F.
Cage Nut Rail Kit C CUMBOJIOM 3a3eMMEHWUA U 3 BUHTaMV MO, 3aKNafHYI0 raiiky, 8 Bm:g
3as3eMnAlWMMU rakamm #12-24 n 3 Knuncamm. 1 cHCTEN
RGS134B-10-1 Monoca 3a3emnenuna, 10 wWTyk. [nuHa kaxaon 2 M, wupuHa 17 mm, [
TonwmHa 1,27 mm. MoctaBnAeTcA ¢ ¢ TIOOMKOM aHTMOKCcMAaaHTa 5 mn,
10 Haknenkamu ¢ CMMBOJSIOM 3a3emsieHna n 30 BUHTaMu Nnog 3aknagHyto 6.
raiiky, 80 3asemnalOWLMMK raiikamn #12-24 n 30 knuncamu. E:;;::‘:
H.
(SD@ KomMmnnekTbl WWUH 3a3eMfieHus 30HHO
LISTED CERTIFIED Kabnmp
BaHMHE
e Cny>aT anqa co3aaHunAa rnaBHON TOYKN 3a3eMSIEHUA ¢ [locTynHbl NpeaBapUTENbHO CMOHTUPOBAHHbIE LWWHBLI ¢ 20
BHYTpM WKada BUHTamu AN1A YCKOpPeHUA paboThbl J.
Cucrem
e ONTUMM3NPOBaHbI AJ1A YCTAaHOBKX B CTaHAApTHbIE e COOTBETCTBYIOT MEXAYHapOoAHbIM TPeboBaHMAM K npokna;
wkacdb! 19” ctanpgapta EIA-310 3a3eMNeHNIO kaben
* MoryT 6bITb pasmMeLleHbl B I060M MecTe BHYTpU WwKada
W CTOMKM K.
Ka6enbt
Kopob.
Cr.
K-BO L
Kon OnucaHue B yn. Llikadpi
. CTOWKI
1352k a LLMHbI 3a3emMneHnA ANA HanpaBNAKOWMUX NOA BUHT OpraHus
. 2 TOpbI
RGRB19Y LnHa 3a3emnenuna. AnuHa 19" (483 MM); OLMHKOBAHHOE NOKpbITHE, 14 | ToPe
OTBEpPCTUI AJ1A PasfIMYHbIX BApUaHTOB MOHTaxa, No ABa BUHTa-camopesa M
RGRB19U Kaxgoro Tuna: #12-24 x 1/2" n M6 x 12 mm. Vnpamie
RGRB19U LnHa 3a3emnenua. nnHa 19”7 (483 MM); OLMHKOBaHHOE MOKPbITUE, NUTaHH(
20 O0TBepCTWA ANA pasnnyHbIX BapuaHTOB MOHTaXKa C MOMOLLBIO Npeay- 1
CTaHOBEHHbIX 20 BUHTOB #12-24 X 1/2” ¢ WeCTUrPaHHON rOfIOBKOMN. Y
MoHTaXkHble OTBEPCTUA PacronoXeHbl ¢ nHTepsanomM 15,9 mm, nocTas- . N.
NAIOTCA C ABYMA BUHTAMU-CAMOPEe3aMn KaxKaoro Tuna: #12-24 x 1/2” n | !c"""""
M6 x 12 MM 1 AByMA NAOCKUMM Wwanbammn guameTpom 12 mm. :f:"e“':
LLInHbI 3a3eMsIeHUA ANA HanpaBnAKWMX NoA 3aKSlagHYI0 rauky
RGRB19CN LLnHa 3a3emnenuna. AnuHa 19” (483 MM); OUMHKOBaHHOE MOKPbITHE, 1 0.
20 oTBEpCTUI ANA pasfiMyHbIX BApUaHTOB MOHTaXa C NMOMOLUbO npeay- Mapkupo
CTaHOBIEHHbIX 20 BUHTOB #12-24 x 1/2” ¢ WecTurpaHHon rofioBKOM.
MoHTaXKHble 0TBEPCTUA pacrnonoXeHbl ¢ HTepsanom 15,9 mm, nocTtas-
NAITCA C ABYMA 3aKNaAHbIMY raikaMu 1 YeTbIpbMA BUHTaMK #12-24. p
CTaXKH
kpene)
Q.
Andhasy
Hblil yKa
Tenb

www.panduit.com [inA nonyyeHnA 6onee noapobHon MHopMaumn obpallanTecs B NpeacTaBuTenscTBo Panduit. N.3



